

德州

我们就在您身边



壹点报料

2016.9.5

星期一

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

“萌”虎 入园

9月3日下午,十只东北虎和一只山魈入驻德州新动植物园。
本报记者 马志勇 摄



十只东北虎安家新动植物园

下旬大熊猫也会来,“十一”正式亮相

本报9月4日讯(记者 刘振) 9月4日,首批动物抵达德州市动植物园顺利安家,它们是10只东北虎和一只山魈,给即将开业的动植物园带来了几分热闹。据了解,第二批动物将在9月6日到德州,包括大熊猫在内100多种动物将在“十一”开业前陆续到来,目前门票已确定为成人60元/人,儿童(身高1.2米以

下)30元/人。

据了解,首批到达的10只东北虎是从福建南平运来的,来到德州后被装进特制的笼舍里。如今动物们在饮食、健康、休息等方面,都有专门的饲养员、防疫员和动物专家进行看养,定期喂食喂水。10只大小不一的东北虎,其中6头是威武霸气的成年虎,另外4头是活泼蠢萌的幼年虎。虽

然刚刚经过了长途旅行,但百兽之王的精神头都很好,特别精力旺盛的幼年虎,经常在笼舍里来回奔走,还会隔着笼子和饲养员亲密互动。而身材硕大的成年虎则显得文静一些,不过若是与它对视一番,它会立即用警惕的眼神告诉你,什么叫做不怒自威的“虎视眈眈”。

德州动植物园营销部

经理张瑞称,动物进入一个新环境后会产生“应激反应”,容易出现拒绝进食或有攻击行为等情况。园方特意安排工作人员值夜班,24小时密切关注它们的身体状况,帮助动物们尽快适应新环境,大约一周之后,老虎就能到室外馆内活动了。张瑞还说,现在已安排工作人员前往大连再引进10只

东北虎,预计9月6日左右到德州。除此之外,本周内,猛兽馆的狮子、狗熊、金钱豹等也将陆续引进到位,到时将看到猛兽成群的壮观景象,而“国宝”大熊猫、长颈鹿、河马、鳄鱼等动物也将在9月中下旬陆续抵达动物园,目前德州市动植物园的两名大熊猫饲养员正在四川培训。

今日本报C叠4版 本版编辑:常学艺 美编:魏巍 本报常年法律顾问:谭刚德 律师 13953400021

金丝小枣熟了

我在乐陵等您

2016年9月10日—12日

2016中国(乐陵)红枣暨健康食品产业博览会盛大开幕

旅游热线: 0534-6726666



扫一扫送两斤小枣